



昨晚,在南京紫金山庄,在亲朋好友的见证下,男篮国手、江苏队队长易立和前江苏女篮队员周汉婷结束了10年的爱情长跑,步入了幸福的婚姻殿堂。

昨晚,参加婚礼的朋友告诉记者,易立的婚礼很有篮球Style。因为除了刘炜、孙悦、王磊、莫科、丁锦辉等易立国家队的好友前来祝贺,婚礼现场,现场大屏幕上还播放了易立训练、比赛以及两人在一起打球时的视频,温馨的画面,看得在场所有人情不自禁地鼓掌。

“易”生有你

男篮国手、江苏队队长易立昨天大婚 两人打球视频赢得掌声,省体育局局长笑言“你们属于早恋”



幸福的一对 本组摄影 现代快报见习记者 邱稚真



易立跪地送花



两人甜蜜拥吻

伴郎团阵容强大 刘炜、孙悦等球星出席

2011年,易立和相恋多年的周汉婷领取了结婚证。当时他们并没有举行婚礼,因为2012年伦敦奥运会,易立要去参加,为了让易立不分心,周汉婷说,再等等吧。一等就是一年多,直到昨天,他们终于可以携手踏上幸福的红毯。

不过,或许正是因为太过期待,易立失眠了。昨晚2点多,易立在微博上贴出了印有他和周汉婷卡通头像的T恤照片,并写道,“失眠啦,怎么办!”粉丝们也乐了,“队长抱着美人归,兴奋得睡不着觉了。”

还好,易立有一帮铁杆兄弟助阵。昨天,刘亚晖、韩硕、王磊三个帅哥球星组成的伴郎团西装笔挺,陪着易立一早去接亲。当网上有了他们接亲的照片后,不少球迷感叹,易立的婚礼真是星光熠熠啊!

的确,昨晚,除了江苏队的队友,刘炜、孙悦、莫科、丁锦辉等易立国家队的好友到场祝贺,刘炜与一对新人合影留念,还不忘在微博上晒了几张美图,并送上祝福,“易立新婚快乐!”

现场播放两人打球视频 拆掉绷带,易立跪地送花

经过精心的布置,昨晚,紫金山庄的紫金厅显得喜气洋洋。一身西装,易立显得帅气逼人,而身着新娘礼服的周汉婷一出场就吸引了所有人的目光。欢呼!鼓掌!现场的50多桌的亲朋好友不吝表现他们的喜悦。

令人惊喜的是,现场大屏幕上出现了易立训练、比赛时的视频画面,“排骨飞天”在场上的英姿看得大家如痴如醉。紧接着,屏幕上又现了易立和周汉婷在一起打球的场面,在视频中,周汉婷的脸上带着幸福的笑容,现场掌声不断。

众所周知,因为掌骨骨折,为了固定住手掌的伤处,易立右手上的白色绷带格外显眼,但是,在单膝跪地白花送给周汉婷时,易立的白色绷带不见了,显然,在这样幸福的时刻,易立希望展现自己最好的一面。当两人为彼此戴上戒指时,现场响起了热烈的掌声。

易立在手掌上打了石膏。昨天,易立右手上的白色绷带格外显眼,但是,在单膝跪地白花送给周汉婷时,易立的白色绷带不见了,显然,在这样幸福的时刻,易立希望展现自己最好的一面。当两人为彼此戴上戒指时,现场响起了热烈的掌声。

两人现场发了小礼物 殷宝林妙语逗乐众人

易立说,他和周汉婷很感谢这么多亲朋好友来到现场。婚礼前,他们早已准备好了不少小礼物。昨天,在婚礼上,当现场的摄像机“抓”到哪位来宾,就可以获得一份小礼物。有意思的是,有人拿到了篮球后,还幸福地获得了找现场篮球明星签名的待遇。

值得一提的是,昨晚,江苏省体育局局长殷宝林和体育局的几位副局长专程赶来。殷宝林心情很好,他拿起话筒,向一对新人送上了新婚的祝福。心情不错的殷宝林还开了一个玩笑,逗乐了现场所有人。原来,家在徐州的周汉婷更早接触的是易立的妈妈朱巧云,因为朱巧云是江苏女篮的教练,是她选周汉婷入队的,那周汉婷还是个十几岁的小女孩。因此,殷宝林笑着说,“易立的妈妈当时不知道是选队员呢,还是选媳妇。”顿时,现场笑声不断。

殷宝林还对着一对新人说,“你们两人属于早恋!”台上的一对新人也不好意思地笑了。实习生 苑达 现代快报记者 韩飞周游

詹姆斯大婚

派对开足三日、碧昂斯空降献唱、宾客签保密协议……



詹姆斯和爱妻

北京时间昨夜,NBA球星勒布朗·詹姆斯与恋爱了13年之久的女友莎瓦娜在圣地亚哥举行隆重婚礼,除了韦德、科比等一众NBA球星外,同时还有包括Jay-Z、碧昂斯、尼杨等诸多演艺界名人到场祝贺。不过由于小皇帝之前就表示婚礼会全程对外保密,还要求所有到场嘉宾签订了保密协议,所以直到目前都还没有任何现场图片流出,关于宣誓仪式的细节也无从得知。

两人的婚礼是在美国西部度假胜地圣地亚哥的Grand Del Mar酒店举行,婚礼举行前几天就有当地电视台拍到工作人员热火朝天进行现场布置的画面,将本就很高档的酒店装饰得更加奢华。但为了防止婚礼现场曝光,昨天酒店从入口处开始就搭起了一个巨大的白色帐篷,甚至还撑起了多把太阳伞,将现场遮挡得严严实实。

不过美国的八卦媒体还是从匿名亲历者那里打听到了一点“内部情况”,据《US周刊》报道,詹姆斯的好友、著名饶舌歌手Jay-Z与空降现场的妻子碧昂斯一起现场演绎了流行金曲《疯狂的爱》,这让新婚的皇帝夫妇惊喜不已。

来自《纽约邮报》的消息则称这次出席小皇帝婚礼的宾客共有200多人,婚礼派对从美国西部时间上周五开始一直开到周日。出席者既包括热火的队友、教练及管理层,也包括NBA圈内的诸多球星,比如科比、安东尼等。汪雅云

高尔夫冠军赛在宁落幕

上周末,为期三天的汇丰全国青少年高尔夫冠军赛南京站顺利结束。据了解,南京站参赛人数超过120人,比赛分为男女A、B、C、D、E总共10个组别。最终,曹森(男子A组)、孙干雅(女子A组)、王东禹(男子B组)、郭婉仪(女子B组)、谢千童(男子C组)、李耕珊(女子C组)、刘雨琦(男子D组)、宋佳宝(女子D组)、徐李润泽(男子E组)以及朱钰润(女子E组)在南京银杏湖国际高尔夫俱乐部夺得了各个组别的冠军。实习生 沈梦雪 现代快报记者 吕远

金涌牛肉锅 河西店 盛大开业

男士的加油站 女士的美容院

58元/锅
(适合3-4人享用)

吃1锅送1锅

(仅限河西店)

筋头巴脑一锅香,肉质鲜嫩、汤味鲜美,不但口味极佳、营养极丰富,还能补气暖胃,是一道备受推崇的滋补美食。牛筋糯,牛腩脆,牛肚爽,肥牛肉嫩滑,金涌牛肉牛筋锅,适合追求养生却喜爱重口味的都市人。

河西店地址:江东北路293号(教育电视台和格兰云天之间名泰假日旅店旁) 电话:86367398

鼓楼店地址:湖北路10号 电话:18913028577

宵夜至凌晨三点 详见店堂公告

筋头巴脑一锅香